

## 活化社課課輔社氣球創意變身

學生大代誌

【記者陳品婕淡水校園報導】種子課輔社玩巧思，期待以造型氣球拉近課輔時與學童間的距離！15日社課中，邀請創意造型氣球社社員土木四楊詔鈞和電機三林緯晉支援，教大家如何摺出蜻蜓和花這兩種造型氣球。

課輔社社長歷史三李明昇表示，「我們發現造型氣球能吸引接受課輔學童的注意力，同時也可讓我們在帶服務隊時，利用創意氣球做裝飾場佈，因此再度邀請氣球社授課，今年是第二年合作了，大家更有默契。」

課堂上楊詔鈞先介紹氣球的種類及打氣筒的使用方式，幽默詼諧的語調和詳細的示範，讓多為第一次接觸造型氣球的社員很快就能上手，歡笑聲此起彼落。林緯晉表示，「我今天是擔任助教，協助不熟練步驟和摺法的社員，儘量讓每個人都能成功完成屬於自己的作品，希望大家收穫滿滿！」會計一李雙如笑說：「雖然有點困難，但完成時非常有成就感呢！」

### 彩妝社 甜蜜自然妝容迎春

【記者林妍君淡水校園報導】為迎接春天，15日晚間彩妝社邀請品牌NARS（甜蜜人生）御用彩妝師Pire來校，教導同學最新一季自然春妝。即使春雨下不停也抵擋不了同學積極參與的熱情。

彩妝師Pire表示，「不管用再多名貴的化妝品，最重要的是肌膚維持的狀態。」他鼓勵同學平時就該保養自己肌膚，而不是追求名牌彩妝品。社長中文二程思捷笑說：「在社課中，我們也試著畫出適合自己的韓系妝容，並針對個人特色加以點綴，因此不是每個人都是平眉加上誇張的眼線。」德文二梁敬分享，「因為很少機會接觸彩妝，所以對彩妝一直有種陌生且遙遠的感覺，經過這堂課後，讓我有更多的信心去嘗試不一樣的妝容。」

### 英語會話社 托福解析

【記者陳羿鄢採訪報導】英語會話社於10日舉辦托福講座，邀請英文系組員林偉□與大家分享，吸引近40位同學參加，林偉□先說明美、英各別研發的考試，她提醒大家多留意欲申請的學校或公司是否有限定，也認為，「不鼓勵同學貿然補習，可以先從官方模擬試題著手，了解自己的強、弱項，進而補強。」

法文一尤怡儒表示，「講者將托福的檢定核心和題型的樣式介紹得很仔細，在一堂講座裡能完全地了解托福的意義和題型真的很實用。」聆聽後她比較了其他檢定類型，認為這場講座對檢定新手非常有幫助。

## 熱舞社 大一舞激競選角

【記者杜歡淡水校園報導】熱舞社於18日晚間在體育館一樓為5月22日成果展的大一舞舉辦徵選活動，吸引逾百位社內大一新生前來參與。本次活動預計招募80位成員，以參演5支成果展大一舞部分。

活動開始前，已有不少社員熱身準備，甄選過程中大家都紛紛以舞蹈技巧展示自己加入成果展的實力與決心。作為評審的熱舞社幹部們紛紛給予新生誇獎。熱舞社社長中文三鄭涵云表示，「成果展是熱舞社最重要的活動之一，希望向大家展示社員們一年來的學習成果，大一舞也是其中不可或缺的部分。今年很高興看到大一新生水準優秀且踴躍報名的情況。」

## 造夢者社 影音行銷教學

【記者林妍君淡水校園報導】15日晚間，造夢者社邀請造夢者網路行銷公司專案經理吳宗融來校，進行剪輯軟體「威力導演」基礎教學，介紹影音剪輯、特效等功能。社長資工四江衛錡表示，「希望學員們滿載而歸！這是我們網路行銷菁英培訓計畫系列中的課程。」他也笑說：「每個人都想分享自己的精彩故事，但如何完整表達，且又該用什麼方式較恰當，是大家共同的疑問。希望大家在課程之後，都能了解『威力導演』影音剪輯訣竅及熟練其操作。」

國企三黃庭儀表示，「講師的講解與教導非常認真，也非常詳細，連我這個3C白癡都能學會。課堂之後，我使用了最近所拍攝的影片實際操作，結果獲得非常多的讚美，讓我非常有成就感。」

## 微光詩社 影像文學注詩感

【記者陳岱儀淡水校園報導】微光現代詩社於15日晚間進行「影像文學」社課，讓社員觀看改編自日本作家夏目漱石所著的短篇文學作品電影「夢十夜」後，從這部電影中找到創作靈感，撰寫出新詩作品，各自解開電影之謎。

「夢十夜」共分為10個撲朔迷離的夢境，分別由不同導演拍攝及編導。社長中文三林佑霖表示，「有些導演忠於原著，完美地詮釋作者瑰麗的文字；有些導演致力於解夢，嘗試將電影與作者的人生做結合，尋求夢境的根源。每位導演的風格各異，為每場夢境注入了各種不同的闡釋。」林佑霖認為這是一次嘗試，期盼社員能汲取原作及導演的精髓，並加上自己的見解，寫出篇篇佳作。

教科二朱世凱說：「這部影片充滿作者所夢到的奇幻故事，給予我許多靈感創作現代詩，很高興能夠參與今晚夢幻有趣的課程！」

## 桃園校友會 好聲音初賽

【記者林妍君淡水校園報導】桃園校友會於16日晚間舉辦「桃友好聲音」初賽，有26組角逐決賽權，參賽者除了使出渾身解數展現歌唱實力外，更在服裝上動了不少巧

思。晚間7點不到，傳播館前便擠滿了加油打氣的啦啦隊，經過激烈競爭後，有10組進入決賽。

決賽將於23日在鍾靈化學館C013舉行，會長經濟三蔡政軒表示，「屆時歡迎大家一起為參賽者加油！」

對於初賽的戰況，蔡政軒笑說：「大家都非常踴躍參與活動，希望藉由桃友好聲音的歌唱比賽，給社員一個舞台和表現自己的機會。」並透露為鼓勵全方位的表演，所以增設一些特別獎項，如猴塞雷獎等。

電機二陳昱蓉表示，「有些人的服裝一出場就讓人非常驚艷，再加上搞笑的表演方式，把現場觀眾逗得哈哈大笑。最讓我印象深刻的是雙人組隊所帶來的rap表演，超級好聽。」



